
TWW

HF61000200

Chiller acqua-acqua da interni per il  condizionamento dell’aria
Indoor water to water chiller for air conditi oning

* Temperatura dell’acqua all’evaporatore 12/7 °C , temperatura dell’acqua al condensatore 30/35 °C secondo Standard Eurovent
    Water temperatures on evaporator side 12/7°C, water temperatures on condenser side 30/35°C according to Eurovent standards

* Temperatura dell’acqua all’evaporatore 12/7 °C , temperatura della miscela acqua/g. etilenico  in  concentrazione del 30% in vol. al condensatore 40/45 °C
   Water temperatures on evaporator side 12/7°C, temperatures on condenser side 40/45°C water + 30% ethilene glycol in volume

Hiref S.p.A. nell’ottica di un miglioramento dei prodotti, si riserva il diritto di modi� care le caratteristiche tecniche degli stessi senza alcun obbligo di preavviso, nonché di modi� care o eliminare modelli.
Hiref S.p.A. in order to improve the products quality, reserves the right to modify the technical features without prior notice, to change or delete models.

** Macchina nella versione base priva di optional - Base unit without options

** Macchina nella versione base priva di optional - Base unit without options

 TWW 342 DO 332 95,9 3,46 - 56,8 73,3 2/2 91 1800 x 3500 x 820 2510
 TWW 482 DO 472 133,2 3,54 - 80,38 103,6 2/2 97 1910 x 3700 x 820 3580
 TWW 582 DO 579 170,6 3,39 - 99,1 128,4 2/2 96 1910 x 3700 x 820 3690
 TWW 702 DO 696 201,2 3,46 - 119,2 153,7 2/2 96 2350 x 4400 x 975 5360
 TWW 832 DO 822 225,7 3,64 - 140,7 179,4 2/2 96 2350 x 4400 x 1220 5980
 TWW 942 DO 935 262,7 3,56 - 160,5 205,1 2/2 97 2350 x 4400 x 1220 6590
 TWW 1052 DO 1042 295,8 3,52 - 178,5 229,1 2/2 98 2350 x 4400 x 1220 6720
 TWW 1132 DO 1127 336 3,35 - 193 250,6 2/2 99 2350 x 4400 x 1220 7040
 TWW 1242 DO 1236 360,2 3,43 - 211,9 294,7 2/2 103 2500 x 4400 x 1630 7710

  [kW] [kW] - - [m3/h] [m3/h] - [dB(A)] [mm] [kg]

 TWW 382 TO 372 77,7 4,79 5,92 63,9 77,0 2/2 91 1800 x 3500 x 820 2520
 TWW 442 TO 432 88,6 4,88 6,15 74,4 89,2 2/2 91 1910 x 3700 x 820 2710
 TWW 542 TO 536 108,3 4,95 5,84 91,7 110,3 2/2 95 1910 x 3700 x 820 3605
 TWW 652 TO 647 135 4,79 6,13 110,8 133,9 2/2 96 1910 x 3700 x 820 3720
 TWW 802 TO 793 164,8 4,81 5,93 135,8 164 2/2 96 2350 x 4400 x 975 5380
 TWW 932 TO 923 185,1 4,99 6,20 158 189,8 2/2 96 2350 x 4400 x 1220 6010
 TWW 1052 TO 1049 207,8 5,05 5,98 180,4 215,2 2/2 96 2350 x 4400 x 1220 6615
 TWW 1172 TO 1169 234,9 4,98 5,94 200 240,4 2/2 97 2350 x 4400 x 1220 6720
 TWW 1272 TO 1262 264,1 4,78 5,69 216,3 261,4 2/2 98 2350 x 4400 x 1220 6960
 TWW 1412 TO 1401 293,0 4,78 5,84 240,17 294,6 2/2 102 2350 x 4400 x 1630 7523

Dati Tecnici - Technical Data

* Temperatura dell’acqua all’evaporatore 12/7 °C , temperatura dell’acqua al condensatore 30/35 °C secondo Standard Eurovent
   Water temperatures on evaporator side 12/7°C, water temperatures on condenser side 30/35°C according to Eurovent standards

* Temperatura dell’acqua all’evaporatore 12/7 °C , temperatura della miscela acqua/g. etilenico  in  concentrazione del 30% in vol. al condensatore 40/45 °C
   Water temperatures on evaporator side 12/7°C, temperatures on condenser side 40/45°C water + 30% ethilene glycol in volume

** Macchina nella versione base priva di optional - Base unit without options

** Macchina nella versione base priva di optional - Base unit without options

 TWW 362 TS 360 79,4 4,53 5,09 61,4 75,3 2/2 83 1700 x 3700 x 820 2450
 TWW 442 TS 439 98,8 4,44 4,55 47,8 92,1 2/2 84 1700 x 3700 x 820 2710
 TWW 552 TS 543 112,6 4,82 4,87 92,8 112,3 2/2 90 1850 x 3700 x 820 3080
 TWW 622 TS 617 129,5 4,76 5,07 105,4 127,8 2/2 90 1850 x 3700 x 820 3170
 TWW 732 TS 722 149,7 4,82 5,25 123,5 149,3 2/2 92 2150 x 3700 x 975 3760
 TWW 952 TS 941 198 4,75 5,07 161,4 195,1 2/2 93 2370 x 4400 x 1220 5050
 TWW 1032 TS 1022 210,4 4,86 5,09 174,8 211,1 2/2 92 2370 x 4400 x 1220 5530
 TWW 1162 TS 1155 247,2 4,67 5,12 197,8 240,1 2/2 101 2450 x 4400 x 1220 6590
 TWW 1302 TS 1298 279,9 4,64 5,21 222,4 270,2 2/2 103 2450 x 4400 x 1220 6720
 TWW 1452 TS 1446 313,2 4,62 5,09 247,88 305,9 2/2 103 2450 x 4400 x 1630 7390

 TWW 342 DS 334 104,4 3,20 - 57,2 75,1 2/2 84 1800 x 3500 x 820 2490
 TWW 492 DS 485 141,3 3,43 - 83,2 107,3 2/2 90 1910 x 3700 x 820 3100
 TWW 552 DS 546 155,7 3,51 - 95,5 120,2 2/2 90 1910 x 3700 x 820 3190
 TWW 732 DS 722 211,3 3,42 - 123,6 159,8 2/2 94 2350 x 4400 x 975 4450
 TWW 842 DS 832 237,9 3,50 - 142,5 183,2 2/2 93 2350 x 4400 x 1220 5070
 TWW 952 DS 941 268,5 3,50 - 161,3 207,1 2/2 92 2350 x 4400 x 1220 5630
 TWW 1032 DS 1030 294,1 3,50 - 176,4 226,8 2/2 101 2350 x 4400 x 1220 6610
 TWW 1152 DS 1149 328,5 3,50 - 196,8 253 2/2 103 2350 x 4400 x 1220 6750
 TWW 1302 DS 1291 370,6 3,48 - 221,3 306,8 2/2 103 2500 x 4400 x 1630 7416

* P
ot

en
za

 Fr
igo

rif
er

a
* C

oo
lin

g C
ap

ac
ity

Po
te

nz
a a

sso
rb

ita
 co

m
pr

es
so

ri
Co

m
pr

es
so

rs’
 Po

we
r In

pu
t

* E
ER

ES
EE

R

Po
rta

ta
 d

’ac
qu

a a
ll’e

va
po

ra
to

re
Ev

ap
or

at
or

 W
at

er
 Fl

ow

Po
rta

ta
 d’

ac
qu

a d
i c

on
de

ns
az

ion
e

Co
nd

en
se

r W
at

er
 Fl

ow

Nu
m

er
o 

co
m

pr
es

so
ri/

cir
cu

iti
 fr

ig
o

Co
m

pr
es

so
rs/

re
fri

ge
ra

tin
g 

cir
cu

its

**
 Li

ve
llo

 p
ot

en
za

 so
no

ra
**

 So
un

d 
Po

we
r l

ev
el

**
 D

im
en

sio
ni 

(A
lte

zz
a x

 Pr
of

on
di

tà
 x 

Lu
ng

he
zz

a) 
**

 D
im

en
sio

ns
 (H

eig
ht

 x 
De

ph
t  

x L
en

gh
t)

**
 Pe

so
**

 W
eig

ht

HIREF S.p.A.  
Viale Spagna, 31/33 - 35020 Tribano (PD) Italy
Tel. +39 049 9588511 - Fax +39 049 9588522
e-mail: info@hiref.it - www.hiref.it



TWW water cooled chillers are designed for air conditioning, industrial and process applications.
Units are provided with compact semi-hermetic double screw compressors (with integrated oil separator) and shell and tube heat exchangers optimized to reach 
the maximum heat transfer capacity on both water and refrigerant sides, taking into consideration the viscosity of the used oils. Electric expansion valve with 
electronic control is standard for all the units. They are all supplied with capacity control as well, in order to reach the maximum seasonal energy e�  ciency. The 
range includes units designed for low compression ratios (version T) and high compression ratio (version D) applications:
›› TWW T: thanks to double screw compressors, designed to get the maximum e�  ciency with low compression ratios, these units can be e� ectively used with 
cooling towers, low temperature systems like borehole heat exchangers (BHE) or aquifers;
›› TWW D: in this range, units are provided with speci� c compressors to get the maximum e�  ciency with high compression ratios. These units are for applications 
with dry coolers, using mixtures of water and ethylene glycol with a maximum concentration of 30% in volume, or they can be installed in applications with high 
condensing temperatures. The TWW D range is completed by the E version, whose compressors are provided with an economizer to increase the capacity and 
enhance the e�  ciency.
Both ranges are available in two versions: standard execution (S) or execution with high e�  ciency at partial loads (O). Others characteristics of the units:
›› Power supply 400 V /3~/ 50 Hz;
›› Integrated electric panel with main door lock;
›› Programmable logic controller;
›› LCD display on board.

I refrigeratori di � uido condensati ad acqua della serie TWW sono progettate per soddisfare applicazioni di condizionamento civile, industriale e di processo.
Le macchine sono dotate di compressori semi-ermetici compatti (con separatore d’olio integrato) a doppia vite e scambiatori di calore a fascio tubiero ottimizzati per 
garantire la massima capacità di scambio termico sia lato acqua che refrigerante, tenendo conto della viscosità degli olii impiegati. La valvola di laminazione elettrica 
a controllo elettronico è standard su tutte le unità. Le macchine sono in grado di adattare e�  cacemente il carico termico sviluppato alle esigenze dell’utenza, così 
da garantire le massime e�  cienze energetiche stagionali. La gamma di prodotto si sviluppa con la serie dedicata alle applicazioni che richiedono limitati rapporti di 
compressione (versione T) e con la serie dedicata alle applicazioni che richiedono elevati rapporti di compressione (versione D): 
›› TWW T : grazie all’impiego di compressori progettati per garantire elevate e�  cienze a limitati rapporti di compressione, queste macchine possono essere 
impiegate con torri evaporative o utilizzare e�  cacemente sorgenti esterne quali falde acquifere o in abbinamento a  sonde geotermiche; 
›› TWW D : questa gamma adotta  compressori progettati per operare con alte e�  cienze ad elevati rapporti di compressione. Tali unità sono ideate per condensazione 
secca in dry cooler, impiegando una miscela di acqua e glicole etilenico con % vol. � no al 30 % o nei casi in cui sia richiesta condensazione/produzione di acqua 
ad alta temperatura La gamma TWW D si completa con la versione che sfrutta un ciclo  con l’economizzatore (E) per incrementare la potenza e l’e�  cienza delle 
macchine.
Entrambe le serie dispongono di due versioni: esecuzione standard (S) ed esecuzione ad alta e�  cienza ai carichi parziali (O). Altre caratteristiche principali delle 
unità :
›› Alimentazione elettrica 400 V /3~/ 50 Hz;
›› Quadro elettrico integrato con sezionatore generale blocco-porta;
›› Controllo a microprocessore programmabile;
›› Interfaccia con ampio display LCD.

Optional disponibili Available options

›› Desurriscaldatore per le versioni TWW D (recupero parziale di calore);  
›› Kit idronico per il funzionamento in pompa di calore;
›› Kit idronico per il funzionamento polivalente (versione TWW D);
›› Kit di pompaggio base (bassa o alta prevalenza disponibile);
›› Kit di pompaggio base a doppia pompa (bassa o alta prevalenza disponibile);
›› Kit di pompaggio con controllo condensazione; 
›› Segnale 0-10 V di controllo condensazione;
›› Valvola di controllo condensazione con gestione a bordo macchina;
›› Soft starter compressori;
›› Condensatori di rifasamento;
›› Rubinetti in aspirazione e mandata dei compressori;
›› Controllo base o avanzato ;
›› Display touch screen;
›› Interfaccia di comunicazione remota RS485 secondo protocollo ModBus;
›› Interfaccia di comunicazione con protocollo HTML;
›› Interfaccia di comunicazione con modem GSM;
›› Remotizzazione del pannello di controllo; 
›› Piedini di appoggio antivibranti in elastomero o molla;
›› Pannellatura di insonorizzazione (cofano compressore);
›› Pannellatura per esecuzione da esterni;
›› Possibilità di eseguire certi� cazioni delle unità di� erenti dalla CE (standard);

›› De-superheater for TWW D series (partial heat recovery);
›› Hydronic kit for heat pump mode;
›› Hydronic kit for multifunctional mode;
›› Base pump kit (low or high pressure head);
›› Double pump kit (low or high pressure head) ;
›› Pump kit for condensing control;
›› 0-10 V signal for condensing control;
›› Condensing control valve managed by the controller of the unit;
›› Soft starter kit for compressors;
›› Rephasing capacitors;
›› Valves on suction and discharge sides of the compressors;
›› Base or advanced control;
›› Touch Screen Display;
›› RS485 serial interface, ModBus Protocol;
›› HTML protocol interface;
›› Modem GSM interface;
›› Remote control panel;
›› Rubber or Spring anti-vibration dampers;
›› Insulated panels for compressors;
›› Panels for outdoor installation;
›› Quality certi� cations di� erent from EC (standard)

 Caratteristiche 

 Features 

TWW 332 - 1446 kW

› Chiller acqua-acqua da interni per il condizionamento dell’aria, applicazioni 
industriali e di processo 

› Indoor water to water chiller for air conditioning, industrial and process 
 application


